

В Чуйской области Кыргызстана открыли завод по производству
электрических кабелей

Глава кабмина КР Акылбек Жапаров принял участие в церемонии открытия завода ООО «Бек Кабель» в Аламудунском районе Чуйской области. Предприятие специализируется на производстве электрических проводов (кабелей).

В своем выступлении Жапаров подчеркнул важность реализации данного проекта для снижения зависимости Кыргызстана от импорта кабельной продукции. При этом товар, производимый заводом, будет отличаться более низкой стоимостью по сравнению с импортными аналогами.

Стоит отметить, что государственный «Айыл Банк» выделил для реализации проекта \$4.7 млн. Общая сумма инвестиций составила \$6.5 млн.

Завод оснащен современным оборудованием, позволяющим перерабатывать 60 тонн алюминия, 30 тонн меди и 100 тонн пластика в год. Производимая продукция предназначена для удовлетворения потребностей внутреннего рынка и экспорта в страны Евразийского экономического союза.

В настоящее время на заводе трудятся около 70 местных жителей, в перспективе ожидается увеличение количества рабочих мест.

Источник: economist.kg